

一般競争入札の実施（公告）の訂正について

令和6年12月4日付けて公告した「長崎県動物愛護管理センター（仮称）整備事業」について、公告の一部を下記のとおり訂正する。

令和6年12月18日

長崎県知事 大石 賢吾

記

次の表に掲げる公告の訂正部分は、下線の部分である。

訂正後	訂正前
3 入札の方法等 (1)～(7) 略 (8) 技術提案書の提出期限及び場所 期限 <u>令和7年3月10日午後5時まで</u> 場所 (7)の部局に、持参又は郵送（一般書留郵便、簡易書留郵便又は特定記録郵便など受取人が郵便物を受け取った記録が残る郵便）により提出すること。 (9)及び(10) 略	3 入札の方法等 (1)～(7) 略 (8) 技術提案書の提出期限及び場所 期限 <u>令和7年3月5日午後5時まで</u> 場所 (7)の部局に、持参又は郵送（一般書留郵便、簡易書留郵便又は特定記録郵便など受取人が郵便物を受け取った記録が残る郵便）により提出すること。 (9)及び(10) 略